

Boletín Oficial

DE LA PROVINCIA DE TOLEDO

Depósito Legal: TO - 1 - 1958

Franqueo Concertado: Núm. 45/2

AYUNTAMIENTOS

SEVILLEJA DE LA JARA

CORRECCION DE ERRORES

Con fecha 27 de octubre de 2010, se publicó en el «Boletín Oficial» de la provincia de Toledo, número 247, anuncio correspondiente a la aprobación del presupuesto general de este Ayuntamiento para el ejercicio del año 2010.

Constatado error en el mismo se procede a la publicación de la siguiente corrección:

«Donde dice: Total ingresos 132.283,110, debe decir: Total ingresos: 1.108.552,11»

Sevilleja de la Jara 14 de marzo de 2011.-El Alcalde, Julio Bodas Sánchez.

N.º I.- 2846